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1. 2x’-3xy+y*—x—5=0 koniginin
a) Merkezini bulunuz.
b) x—y+1=0 dogrusuna paralel olan ¢apini bulunuz

¢) Eksenlerini bulunuz.

d) Asimptotlarini bulunuz.

e) (O,\[g) noktasindaki tegetinin denklemini bulunuz. (30 Puan)

2. A4=(2), B=(-1) ve C=(3) igin (BA4,C)="? (10 Puan)
3. xX*+3xy—y’ —x+1=0 Kkoniginin P(1,0) noktasina gére kutup dogrusunu bulunuz.

(15Puan)

4. y=-3 dogrusuna gére yansimanin denklemini yaziniz. (15 Puan)
5. x*=2y*+3x—z—-1=0 kuadrigine Steleme islemi uygulayip ¢esidini belirleyiniz. (15
Puan)
6. Asagidaki kuadriklerin ¢esidini belirleyiniz. (15 Puan)
a. +y*=3z=0
b. 2x*-y* -z +1=0

e -3x*-y?’-27" =1
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